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Ata n° 030/2025 Sessão Ordinária

Aos onze dias  do mês de Agosto de 2025, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de
Mormaço, sob a presidência de Wagner de Loreno ,com a presença dos demais vereadores,
servidores da casa e público em geral, para a realização da Sessão Ordinária. A sessão foi
declarada aberta pelo presidente, que convidou para a leitura do texto bíblico “E tudo
quanto fizerdes, fazei-o de todo o coração, como ao Senhor, e não aos homens.” e, em
seguida, procedeu-se à chamada nominal, Alessandro, Adelar, Cleberson, Lair, Wagner,
Patricia, Fernando, Marcos, Reginaldo verificando-se a presença de todos os vereadores. A
ordem do dia foi apresentada, lida e APROVADO POR UNANIMIDADE, assim como a ata da sessão
anterior. Durante a sessão, foram lidas e APROVADO POR UNANIMIDADE a Indicação Nº
047/2025,também foi lido o Projeto de Lei N° 006/2025 e Projeto de Lei Nº 036/2025 recebidos
do Executivo e do Legislativo. O vereador Alessandro destacou a importância do empenho do
deputado Biolchi, que encaminhou ofício informando que o município de Mormaço foi
contemplado no programa Minha Casa Minha Vida, com a publicação da Portaria nº 892, de 8 de
agosto de 2025, garantindo recursos para habitação. O vereador agradeceu aos assessores do
deputado e à administração municipal, enfatizando que tais conquistas devem ser tratadas com
seriedade e trabalho. O parlamentar também parabenizou o CTG pela homenagem ao Negão do
Portão e aos ex-patrões, ressaltando a relevância da preservação do tradicionalismo no
município. O vereador Marcos, líder do Partido Progressista, cumprimentou os presentes,
agradeceu homenagens prestadas e reconheceu o trabalho do Negão do Portão em representar
Mormaço na região. Destacou a importância de atender às demandas da população sem
politicagem, reforçando que a atuação dos vereadores deve visar exclusivamente as
necessidades do município. O vereador Lair ressaltou a necessidade  de continuidade na
atenção às comunidades, destacando que muitos pedidos antigos, feitos desde a gestão
anterior, ainda não foram atendidos. Solicitou ofícios sobre indicações relacionadas a
complexo esportivo e terrenos para escolas, reforçando a importância de acompanhamento das
demandas junto à administração municipal. O vereador Adelar cumprimentou os presentes,
parabenizou todos os pais pelo Dia dos Pais e os advogados pela data comemorativa,
especialmente a doutora Kelly. Ressaltou o bom trabalho do CTG Teófilo Schroeder ,
parabenizou pela organização de eventos e enfatizou a relevância do espaço para a
comunidade. O vereador também reforçou a importância da iluminação pública, informando sobre
recentes melhorias e solicitando ajustes complementares, e solicitou, para a próxima sessão,
informações sobre o quadro de funcionários e a folha de pagamento do município, antes da
votação de reajustes. A vereadora Patrícia complementou, parabenizando pais, advogados e
estudantes, destacando a importância do incentivo à educação como base para o futuro. O
presidente registrou que todos os projetos apresentados seriam encaminhados para as
comissões competentes, que as indicações e pedidos de informação seriam repassados aos
setores responsáveis e que seriam elaboradas moções de agradecimento aos deputados Biolchi e
Luciano Silveira pelos recursos destinados ao município, em especial para o programa Minha
Casa Minha Vida, contemplando dez casas. Ressaltou que a Câmara acompanharia a execução dos
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projetos e melhorias nas comunidades, enfatizando a importância da união de todos os
vereadores em prol do município, sem interesses partidários. Encerrando a sessão, o
presidente agradeceu a participação de todos, parabenizando pais, advogados, estudantes e
autoridades presentes, reconhecendo o trabalho do CTG e reforçando o compromisso da Câmara
em atender às necessidades da população. Fica o vídeo da sessão como prova de
esclarecimentos desta ata.
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